



好险,货车翻了个底朝天

幸福大道发生一起车祸驾驶员获救

本报8月6日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘斌) 5日13时40分许,经济技术开发区幸福大道南郊果蔬市场附近路段,一辆运输木板的货车发生翻车,车底朝上并不断漏油,驾驶员被困在变形的驾驶室内。德城消防中队消防队员赶到现场后,和附近村民一起,将货车翻过来,救出驾驶员。

8月5日13时45分许,在经济技术开发区幸福大道南郊果蔬市场附近路段,一辆货车发生侧翻,车底朝上并不断漏油,车顶已被压变形,驾驶室的玻璃已经完全破碎,一名男子身体极度弯曲挤在车内驾驶座上,尚存在生命迹象。

消防队员不停地对车底进行冷却,防止发生爆炸。同时,一名消防队员利用无齿锯锯开车门。将驾驶室车门打开后发现,驾驶员仍保持坐着的姿势,头部朝下,身体完全被卡住,只有一侧的胳膊露在外面。

随后,不断赶来的10余名村民和消防队员一起,将货车翻转。由于驾驶室变形严重,仍然无法将驾驶员解救出来。村民和消防队员只得将货箱内的木材全部卸掉,将货车完全扶正。

同时,仍不断切割驾驶室。三十分钟救援后,车顶完全被切开,一名消防队员才将卡住的驾驶员抱出驾驶室,并迅速送往医院救治。驾驶员暂无生命危险。

“没看到跟其他车辆相撞,只看到路边的一棵树被撞倒了,等开车近了发现一辆车翻了,车轮还在转动。”报警市民介绍,他第一个看到翻车事件,并迅速报警。



驾驶员被困在变形的驾驶室内。



消防队员和村民合力将货车翻过来,救出驾驶员。本报记者 孙婷婷 通讯员 刘斌 摄影报道

小伙喝醉酒 这一通胡闹

本报8月6日讯(记者 杜彩霞) 想买一辆摩托车,跟父母要钱未果又和二伯发生口角,还放火烧了二伯家。宁津的这个荒唐小伙犯下错误后竟拨打120“求救”。

19岁的张帅(化名)辍学后整天无所事事,近日迷上了摩托车,向父母要钱未果。无意间听见母亲跟二伯说起他不争气的所作所为,惹怒了张帅。

张帅竟和二伯动起了手。气急败坏的张帅返回家中,拿着砍刀再次来到二伯家,将其家中电视机、玻璃、镜子等物品统统扔在地上砸碎。

仍不解气的张帅再次返回自己家中,找出一瓶汽油第三次来到二伯家,将其二伯家中床铺上、门窗上分别浇上汽油,并用打火机点燃。见到自己屋子烧起来的二伯匆忙找来邻居救火并报了警。而此时的张帅酒劲缓过来,也意识到自己犯下大错,悄悄回到家中,并拨打了“120”急救电话谎称自己身体不舒服。

民警赶到张帅二伯家了解情况后,赶往张帅家,此时他已经被医院救护车接走。

经检查张帅身体并无异常,事后张帅交代,心里很害怕所以拨打了120“求救”。目前,张帅已经被津县公安局相衙镇派出所行政拘留,罚款一千元,并对所持砍刀等进行收缴。



齐鲁秋季车展

(德州展)

时间: 9月12-14日

地点: 德州市体育中心

诚招冠名商

主办: 齐鲁晚报·今日德州

易车网

咨询热线: 0534-2696651